
 
Domeniul de aplicare: Prezenta Metodologie se aplică tuturor cadrelor didactice 
de la Şcoala Doctorală Interdisciplinară, din Universitatea „Aurel Vlaicu” din 
Arad și tuturor celor interesați.  
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METODOLOGIA ŞI CRITERIILE SPECIFICE DE ADMITERE LA  
STUDII UNIVERSITARE DE DOCTORAT 

 
Concursul de admitere la studii universitare de doctorat, din sesiunea septembrie 2024 

în cadrul Școlii Doctorale Interdisciplinare, Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad, va avea loc în 
confrmitate cu: 
 Legea învățământului superior, nr. 199/2023 cumodificările și completările ulterioare; 
 Ordin Nr. 6072/2023 privind aprobarea unor măsuri tranzitorii aplicabile la nivelul sistemului 

naţional de învăţământ preuniversitar şi superior; 
 Regulament (UE) nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce 

privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date,  
 Ordin Nr. 3020/2024 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind studiile universitare de 

doctorat 
 Ordin Nr. 3102/2022 aprobare Metodologie-cadru admitere licență, master & doctorat 

Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad (UAV) organizează, în baza avizului Consiliului 
Naţional de Atestare a Titlurilor şi Certificatelor Universitare (CNATDCU), doctorat ştiinţific în 
domeniile fundamentale aprobate de Ministerul Educației. 

Admiterea în ciclul de studii universitare de doctorat se organizează pe domenii de 
doctorat în cadrul Școlii Doctorale Interdisciplinare. 

Studiile universitare de doctorat se organizează la forma de învățământ cu frecvență sau 
cu frecvență redusă atât pe locuri în regim de finanțare de la bugetul de stat sub formă de 
granturi doctorale, cât și pe locuri în regim cu taxă sau alte surse legal constituite. 

Admiterea la studii universitare de doctorat se face prin concurs organizat de 
Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad.  

Înscrierea la concursul de admitere la studii universitare de doctorat într-un domeniu 
specific se poate face indiferent de domeniul în care a fost dobândită diploma de licenţă sau de 
masterat. 

 
Art.1 Înscrierea candidaţilor la concursul de admitere 
(1) Au dreptul să participe la concursul de admitere la studii universitare de doctorat 

numai absolvenţii cu diplomă de masterat sau echivalentă acesteia conform legii, iar 
numărul cumulat de credite de studii transferabile dobândite, pentru ciclul de studii 
universitare de licenţă şi de masterat, să fie de cel puţin 300, admiterea efectuându-
se conform Metodologiei proprii Şcolii Doctorale Interdisciplinare.  

(2) Potrivit prevederilor Legii învăţământului superior nr. 199/2023, cu modificările şi 
completările ulterioare, art. 57 (2), diploma de licenţă a absolvenţilor învăţământului 
superior de lungă durată din perioada anterioară aplicării celor trei cicluri tip Bologna 
este echivalentă cu diploma de studii universitare de masterat de specialitate. În 
consecinţă, titularii diplomelor de studii superioare de lungă durată au dreptul să se 
înscrie la studii universitare de doctorat fără obligativitatea de a mai parcurge ciclul II 
de studii universitare de masterat conform art. 10 alin ( 4) 

La concursul de admitere se pot înscrie la doctorat absolvenți ai studiilor universitare de 
master, dar și absolvenții cu diplomă de licență sau echivalentă, eliberată până în anul absolvirii 
primei promoții de licență organizate în conformitate cu prevederile Legii nr. 288/2004 privind 
organizarea studiilor universitare, cu modificările și completările ulterioare (învățământ de lungă 
durată). 

Înscrierea la concursul de admitere la studii universitare de doctorat în cadrul instituției 
organizatoare de studii universitare de doctorat, într-un domeniu de doctorat nu este 
condiționată de domeniul în care a fost dobândită diploma de licență sau master. Durata totală 
cumulată a ciclului de studii universitare de licență și master trebuie să fie de cel puțin 300 de 
credite transferabile (ECTS). 
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(2) Candidații cetăţeni ai statelor membre ale Uniunii Europene, ai statelor aparţinând 

Spaţiului Economic European şi ai Confederaţiei Elveţiene se pot înscrie la concursul de 
admitere la studii universitare de doctorat în aceleaşi condiţii prevăzute de lege pentru cetăţenii 
români.  Recunoașterea studiilor efectuate de către aceștia în afara României se va realiza de 
către Direcția de specialitate din cadrul Ministerului Educației. În cazul documentelor de 
recunoaştere emise online de către direcţiile de specialitate din cadrul Ministerului Educaţiei, 
acestea se transmit electronic, către secretariatul facultăţii/departamentului, de către candidat, 
până la finalizarea perioadei de admitere. Pentru înmatriculare, candidaţii care transmit 
electronic documentul de recunoaştere au obligaţia de a depune declaraţia pe propria 
răspundere pentru confirmarea locului bugetat. 

(3) Candidații care au urmat anterior un stagiu de doctorat, complet sau parțial, în regim 
fără taxă, nu se pot înscrie pentru a urma un nou program de doctorat decât la forma cu taxă. 

(4) Candidaţii care au fost exmatriculaţi de la studiile universitare de doctorat au dreptul 
să se înscrie la un nou concurs de admitere numai pe locuri cu taxă. Candidaţilor reînscrişi li se 
pot recunoaşte creditele obţinute în stagiul anterior de pregătire prin Studiile Universitare de 
Doctorat. 

(5) Admiterea la Studiile Universitare de Doctorat a cetăţenilor extracomunitari se 
reglementează prin Ordin al Ministerului tutelar. 

(6) Admiterea la studii universitare de doctorat este condiționată de promovarea 
examenului de admitere, conform prevederilor legale în vigoare. 

 
Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad poate asigura, la cererea studentului-doctorand 

străin, curs pregătitor de limba română, conform reglementărilor în vigoare. 
 
Art.2 Organizarea şi desfăşurarea concursului 
(1) Concursul de admitere la studii universitare de doctorat conţine o serie de probe 

specifice  domeniului de doctorat. Sunt admişi în cadrul programului de studii universitare de 
doctorat  numai candidaţii care îndeplinesc standardele de competenţă lingvistică. Un candidat 
îndeplineşte standardele de competenţă lingvistică dacă satisface una dintre următoarele trei 
condiţii:  
a) deține un certificat valabil de competenţă lingvistică cu recunoaştere internaţională pentru 

nivel independent user (B2) sau proficient user (C1,C2), iar copia legalizată sau copia 
certificată conform cu originalul de către persoana/persoanele care are/au atribuţii 
desemnate în acest sens a acestuia este avizată de către Departamentul de limbi 
moderne al Universităţii „Aurel Vlaicu” din Arad; 

b) a urmat un program complet de licenţă, masterat sau de doctorat studiate integral în limbile 
engleză, franceză sau germană. Dovada parcurgerii acestora trebuie să fie înscrisă pe 
diploma de licenţă sau pe cea de master şi în suplimentul la diplomă; 

c) a susținut cu succes examenul de competenţă lingvistică pentru una dintre limbile engleză, 
franceză, germană, desfăşurat la Departamentul de limbi moderne al Universităţii „Aurel 
Vlaicu” din Arad.  

(2) Derularea concursului de admitere se face prin probe scrise sau orale, astfel: 
a) Toţi candidaţii din cadrul unui domeniu de doctorat susţin aceleaşi probe; 
b) Probele se susţin în faţa Comisiei de admitere pe domeniu faţă în faţă sau on-line, după 

caz. Comisia de admitere este formată din minim 3 membri titulari la care se adaugă 1-2 
membri supleanți.  

c) Ordinea de clasificare rezultată în urma admiterii va fi utilizată și pentru repartizarea 
locurilor finanțate de la bugetul de stat, acestea revenind celor mai bine clasați candidați din 
fiecare domeniu. 

(3) Validarea rezultatelor admiterii la studiile universitare de doctorat se face de către 
Consiliul pentru Studii Universitare de Doctorat (CSUD). 

Rezultatele concursului de admitere se fac publice prin afişare la sediul IOSUD-
Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad, respectiv pe pagina web proprie. 
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Art.3 Contestații 
Rezultatele probelor scrise de admitere pot fi contestate, prin depunerea unei Contestații 

scrise, la Secretariatul Școlii Doctorale Interdisciplinare, în termenul stabilit prin Calendarul 
admiterii.  

Nu se admit contestații pentru probele orale și/sau practice.  
Nu se admit contestaţii care au la bază necunoaşterea metodologiei de admitere. 
La probele scrise se pot depune contestaţii, indiferent de nota obţinută iniţial, în termen 

de 24 de ore de la afişarea rezultatelor. Rezultatul rezolvării contestaţiilor va fi comunicat, prin 
afişare, în cel mult 24 de ore de la încheierea termenului de depunere a contestaţiilor. 

Rezolvarea contestaţiilor este în exclusivitate de competenţa instituţiilor de învăţământ 
superior, conform metodologiilor proprii de admitere. După expirarea termenului de rezolvare şi 
de răspuns (prin afişare) la contestaţii, rezultatul concursului de admitere este definitiv şi nu mai 
poate fi modificat. În vederea soluționării contestației, rectorul va numi o comisie formată din 3 
specialiști în domeniu, alții decât cei care au fost membri în comisia de admitere. Decizia 
comisiei de contestaţii este definitivă. 

 
Art.4 Înmatricularea 
În conformitate cu calendarul concursului de admitere, după soluţionarea contestaţiilor, 

se face înmatricularea candidaţilor declaraţi admişi. 
(1) Candidaţii declaraţi admişi pe locurile cu finanţare de la buget achită cuantumul taxei 

de înmatriculare şi semnează contractul de studii. 
(2) Candidaţii declaraţi admişi pe locurile cu taxă achită cuantumul taxei de 

înmatriculare, a taxei de studii (integral sau minim tranșa I) şi semnează contractul de studii. 
După înmatriculare se generează şi se afişează listele finale, cu candidaţii declaraţi 

admişi şi înmatriculaţi. 
Înmatricularea studenților-doctoranzi se face prin decizie a Rectorului Universității „Aurel 

Vlaicu” din Arad, la propunerea CSUD. După aprobarea înmatriculării, studenţii sunt înscrişi în 
registrul matricol sub un număr unic valabil pentru întreaga perioadă de şcolarizare la 
programul/programele de studii la care au fost admişi.  

Înmatricularea este condiționată de:  
 achitarea taxei de înmatriculare; 
 în cazul studenţilor-doctoranzi admişi la forma cu taxă, plata tranşei I a taxei de 

şcolarizare, până la data limită stabilită prin Calendarul admiterii;  
 se acordă o reducere de 5% din taxa anuală de şcolarizare pentru candidaţii/studenţii-

doctoranzi care achită integral taxa anuală de şcolarizare până în data stabilită prin 
Calendarul admiterii; 
 În termen de 30 zile de la înmatriculare, studentul-doctorand şi conducătorul de 

doctorat vor completa Planul studiilor universitare de doctorat, conform Regulamentului  privind 
organizarea şi desfăşurarea studiilor universitare de doctorat. Necompletarea acestor 
documente în termenul de 30 zile atrage după sine exmatricularea studentului-doctorand. 

 
Art.5 Prezenta Metodologie este aprobată prin Hotărârea Senatului UAV nr........ din 

............... și intră în vigoare din .................. 
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Facultatea de Teologie Ortodoxă „Ilarion V. Felea” 
 

TEOLOGIE (ORTODOXĂ) 
 

DIRECȚII DE CERCETARE: 
1. Drept canonic ortodox  
2. Teologie Dogmatică  
3. Teologie Morală și Spiritualitate Ortodoxă  
4. Istoria Bisericii Ortodoxe Române 

 
I. Condiţii obligatorii pentru înscrierea la concurs 
a. La concursul de admitere se pot înscrie, potrivit legii şi precizărilor Sfântului Sinod, 

absolvenţi ai învăţământului de lungă durată, licenţiaţi în Teologie Ortodoxă, cu 
diplomă de Master sau Licență sau echivalentă eliberată până în anul absolvirii 
primei promoții de licență organizată în conformitate cu prevederile Legii nr. 
288/2004 privind organizarea studiilor universitare, cu modificările și completările 
ulterioare ( învățământ de lungă durată), având activitate ştiinţifică şi publicistică (cf. 
Hotărârii Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Române nr. 6342/1998: care „aprobă 
înscrierea la doctoratul în teologie doar pentru cei care au studiat teologia la 
cursurile de zi sau fără frecvenţă, cu respectarea prevederilor legale”). 

b. Pentru situaţiile speciale ale celor care aparţin altor culte şi care doresc să se înscrie 
la concursul de admitere pentru direcții de cercetare de teologie ortodoxă, se vor 
urma îndrumările Sfântului Sinod (Hot. Nr. 358/13.02.2015), care reglementează 
modalitatea de obţinere a calităţii de „candidat la admitere” în Facultăţile de Teologie 
Ortodoxă, prin următoarele documente: avizele: 1. cultului de provenienţă, şi 
acordurile: 1. Arhiepiscopului Aradului, 2. Patriarhului României, 3. acordul unui 
conducător de doctorat. 

c. Pentru înscriere la doctorat este obligatoriu ca media de absolvire a Facultăţii şi a 
cursurilor de Master să fie de minimum 8,51, calculată astfel: media ciclului de 
licență (medie an 1 + an 2 + an 3 + an 4 + media de licenţă)/ 5] în pondere de 70% 
si media ciclului de master [(medie an 1 + an 2 + nota disertaţie)/3] în pondere de 
30% ≥ 8,51. 

d. Depunerea la dosarul de înscriere a unui certificat de competenţă lingvistică 
eliberat de Departamentul de limbi moderne al Universităţii „Aurel Vlaicu” din Arad 
sau al altor universităţi acreditate. Sunt valabile, de asemenea, certificatele cu 
recunoaştere internaţională. 

 
II. Concursul de admitere la doctorat se organizează în luna septembrie. Data şi ora 

desfăşurării concursului se afişează pe site-ul web al universităţii/ facultăţii şi la sediul facultăţii. 
Înscrierea candidaţilor se face în baza documentelor specificate în Anexa 1. 
 Admiterea se face pe baza examenului ce constă în două probe: 

1. proba scrisă la disciplina Teologie Dogmatică, pe care o susţin toţi candidaţii 
înscrişi la toate Programele de doctorat, după tematica afișată la sediul Facultății și pe site-ul 
Universității. 

2. probă orală – tip interviu – la o disciplină pe direcția de cercetare pentru care a 
optat candidatul, după tematica afișată la sediul Facultății și pe site-ul Universității. 

Nota minimă de promovare la fiecare dintre aceste probe este de 8,00. 
          Evaluarea cunoştinţelor se face prin media notelor acordate de membrii comisiei de 
examen. Fiecare membru al comisiei de examen va evalua cunoştinţele candidatului cu note 
între 10 şi 1, trecute în procesul verbal de examen. Nota la examenul de admitere se calculează 
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ca medie a notelor date de membrii comisiei la cele două probe. Nota minimă de admitere 
este 8 (opt). 



Universitatea  

„Aurel Vlaicu“ din Arad Universitatea „Aurel Vlaicu“ din Arad

METODOLOGIA  
COD: 
M. 09 

Ediția: a II-a 

și criteriile specifice pentru admitere la 
studii universitare de doctorat, 

septembrie 2024 

Revizia: 5 

Ex. nr. Pagina: 7 / 14 

 
Facultatea de Științe Umaniste și Sociale 

 
FILOLOGIE 
 

DIRECȚII DE CERCETARE: 
1. Literatură britanică modernă și postmodernă. Elemente de cultură și 

civilizație.  
2. Literatură română 
3. Literatură comparată 

 
I. Condiţii obligatorii pentru înscrierea la concurs 

a. La concursul de admitere se pot înscrie, potrivit legii absolvenţi ai învăţământului de lungă 
durată, licenţiaţi în Filologie sau într-un domeniu conex, cu diplomă de Master sau Licență 
sau echivalentă eliberată până în anul absolvirii primei promoții de licență organizată în 
conformitate cu prevederile Legii nr. 288/2004 privind organizarea studiilor universitare, cu 
modificările și completările ulterioare (învățământ de lungă durată), având activitate 
ştiinţifică şi publicistică. 

b. Depunerea la dosarul de înscriere a unui certificat de competenţă lingvistică eliberat 
de Departamentul de limbi moderne al Universităţii „Aurel Vlaicu” din Arad. Sunt valabile, 
de asemenea, certificatele cu recunoaştere internaţională. Pentru cei care au studiat într-o 
limbă de circulaţie internaţională, obţinerea unui astfel de certificate nu este necesară. 

 
II. Concursul de admitere la doctorat se organizează în luna septembrie. Data şi ora 

desfăşurării concursului se afişează pe site-ul web al universităţii/ facultăţii şi la sediul facultăţii.  
Înscrierea candidaţilor se face în baza documentelor specificate în Anexa 2. 
Tematica de concurs este afișată la sediul facultății și pe site-ul universității. 

 Admiterea se face pe baza examenului ce constă într-o probă orală – tip interviu – 
Candidații vor prezenta un scurt proiect de cercetare, CV-ul și activitatea științifică relevantă 
pentru domeniul de studii universitare de doctorat. Interviul poate fi online pe platforma online 
adecvată, în situații speciale. 

Nota minimă de promovare la fiecare dintre aceste probe este de 8,00. 
          Evaluarea cunoştinţelor se face prin media notelor acordate de comisia de examen. 
Fiecare membru al comisiei de examen va evalua cunoştinţele candidatului cu note între 10 şi 
1, trecute în procesul verbal de examen. Nota la examenul de admitere se calculează ca medie 
a notelor comisiei. Nota minimă de admitere este 8 (opt). 
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Facultatea de Științe Umaniste și Sociale 
 

TEOLOGIE (EVANGHELICĂ) 
 

Direcții de cercetare: 
1. Teologie Biblică  
2. Teologie Sistematică/Istorică/Evanghelică 
3. Teologie Publică  
4. Teologie și Spiritualitate Penticostală  

 
I. Condiţii obligatorii pentru înscrierea la concurs 

a. Se pot înscrie la concursul de admitere la studii universitare de doctorat numai absolvenți ai 
studiilor universitare cu diplomă de master sau echivalentă acesteia. Persoanele care dețin o 
diplomă de absolvire sau licență obținută în învățământul superior de lungă durată din 
perioada anterioară aplicării ciclurilor Bologna (I, II și III) se pot înscrie la concursul de 
admitere la studiile universitare de doctorat deoarece, în cazul lor, diploma de absolvire sau 
licență se echivalează cu diploma de studii universitare de masterat. Înscrierea la concursul 
de admitere pentru studii de doctorat se poate face indiferent de domeniul în care candidatul 
a dobândit diploma de licență și, respectiv, cea de master.  

b. Pentru înscriere la doctorat este obligatoriu ca media de absolvire a Facultăţii şi a cursurilor 
de Master să fie de minimum 8,00 calculată astfel: media ciclului de licență [medie  an 1 + 
an 2 + an 3 + an 4 (unde este cazul) + media de licenţă)/4 sau 5] în pondere de 60% și 
media ciclului de master [(medie an 1 + an 2 + nota disertaţie)/3] în pondere de 40% ≥ 
8,00. 

c. Depunerea la dosarul de înscriere a unui certificat de competenţă lingvistică pentru o 
limbă de circulație internațională (engleză, germană, franceză, spaniolă) eliberat de 
Departamentul de limbi moderne al Universităţii „Aurel Vlaicu” din Arad. Sunt valabile, de 
asemenea, certificatele cu recunoaştere internaţională. Pentru cei care au studiat și obținut 
diploma de licență/master în oricare din aceste limbi, obținerea unui astfel de certificat de 
competență lingvistică nu este necesară.  

d. În procesul înscrierii la concursul de admitere, candidatul la studiile universitare de doctorat 
îşi alege un coordonator dintre cei listați în programul de doctorat Teologie Evanghelică. 

e. Înscrierea/admiterea la studii doctorale se organizează conform calendarului afișat la sediul 
Facultății de Științe Umaniste și Sociale 

 
 

II. DESFĂȘURAREA CONCURSULUI DE ADMITERE 
Concursul de admitere la doctorat se organizează în luna septembrie. Data şi ora desfăşurării 
concursului se afişează la sediul Facultăţii de Științe Umaniste și Sociale și pe site-ul web al 
universităţii/ facultăţii.  
Tematica de concurs este afișată la sediul facultății și pe site-ul universității. 
Admiterea se face pe baza concursului de admitere care constă în evaluarea propunerii de 
cercetare a fiecărui candidat care va fi realizată prin intermediul unui interviu, ce poate fi online 
pe platforma online adecvată, în situaţii speciale. Prin urmare, fiecare candidat se va prezenta la 
interviu cu o propunere de cercetare ce va viza următoarele aspecte:  
1. Identificarea temei de cercetare (a. relevanța titlului, b. focalizarea titlului, c. unicitatea temei) 
2. Încadrarea temei de cercetare în domeniul de studiu (a. importanța temei pentru domeniul de 

studiu, b. contribuția temei la dezvoltarea domeniului de studiu, c. originalitatea temei în 
contextul domeniului de studiu)  

3. Prezentarea unei bibliografii fundamentale, adică 20-30 de surse primare și secundare (a. 
relevanța surselor pentru domeniul de studiu, b. surse cu caracter clasic în domeniul de 
studiu, c. ultimele surse apărute în domeniul de studiu).  
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Interviul va analiza două aspecte:  
1. Relevanța propunerii de cercetare pentru domeniul de studiu (dacă teza de doctorat merită 

să fie scrisă întrucât contribuie la dezvoltarea domeniului de studiu) și  
2. Oportunitatea propunerii de cercetare pentru Universitatea „Aurel Vlaicu” (dacă teza de 

doctorat poate să fie scrisă la Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad, anume dacă universitatea 
poate oferi condiții optime pentru cercetarea aferentă tezei prin resursele bibliografice și 
competențele profesorilor coordonatori puși la dispoziția candidatului).  

Nota minimă de promovare la fiecare dintre aceste probe este de 8,00. Evaluarea 
cunoştinţelor se face prin media notelor acordate de membrii comisiei de examen. Fiecare 
membru al comisiei de examen va evalua cunoştinţele candidatului cu note între 10 şi 1, trecute 
în procesul verbal de examen. Nota la examenul de admitere se calculează ca medie a notelor 
date de membrii comisiei la cele două probe. Nota minimă de admitere este 8 (opt). 
Comisia de admitere se constituie din 3-5 membri, conform metodologiei. Din comisie fac parte 
conducătorii ştiinţifici de doctorat în domeniul Teologie din cadrul programului de Doctorat - 
Teologie Evanghelică. 
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Facultatea de Inginerie Alimentară, Turism și Protecția Mediului 

 
INGINERIA MEDIULUI 

 
DIRECȚII DE CERCETARE: 

1. Tehnologii și biotehnologii aplicate în protecția mediului.  
2. Metode de analiză și bioanaliză în ingineria mediului 
3. Tehnologii eco-friendly 
4. Materiale avansate cu aplicații în Ingineria Mediului 

 

I. Condiţii obligatorii pentru înscrierea la concurs 
(1) La concursul de admitere la doctorat se pot înscrie absolvenţi ai studiilor universitare de master, 
dar şi absolvenţii cu diplomă de licenţă sau echivalentă, eliberate până în anul absolvirii primei 
promoţii de licenţă organizată în conformitate cu prevederile Legii 288/2004 privind organizarea 
studiilor universitare, cu modificările şi completările ulterioare (învăţământ de lungă durată).  
(2) Înscrierea la concursul de admitere la studii universitare de doctorat, într-un domeniu de doctorat 
nu este condiţionată de domeniul în care a fost dobândită diploma de licenţă sau master. Durata 
totală cumulată a ciclului de studii universitare de licenţă şi master trebuie să fie de cel puţin 300 de 
credite transferabile (ECTS). 
(3) Înscrierea la concursul de admitere se face personal, pe baza cărţii de identitate/paşaportului. 
(4) Înscrierea la concursul de admitere se poate face, în numele candidatului şi de către o altă 
persoană pe bază de procură. 
(5) Înscrierea candidaţilor se face în baza documentelor specificate în Anexa 4. 
 

 II. Desfășurarea concursului de admitere  
Concursul de admitere la doctorat se organizează în luna septembrie. Data şi ora desfăşurării 
concursului se afişează și pe site-ul web al universităţii/ facultăţii şi la sediul Facultăţii de Inginerie 
Alimentară, Turism și Protecția Mediului. 
(1) Probele concursului de admitere la studiile de doctorat şi criteriile de verificare şi notare se 
stabilesc conform regulamentului de admitere la studii universitare de doctorat. Admiterea se face 
pe baza examenului ce constă într-o probă orală – tip interviu – ce poate fi online pe platforma 
online adecvată, în situaţii special. Candidații vor prezenta un scurt proiect de cercetare, CV-ul și 
activitatea științifică relevantă pentru domeniul de studii universitare de doctorat. 
(2) Media minimă pe care trebuie să o obţină un candidat pentru a fi declarat admis este 8,00. 
Media se calculează cu două zecimale, fără rotunjire. 
 (3) Rezultatele concursului de admitere se fac publice prin afişare la sediul UAV şi pagina web a 
universității. 
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Facultatea de Științe ale Educaţiei, Psihologie şi Asistenţă Socială 
 

ASISTENŢĂ SOCIALĂ 
 

DIRECȚII DE CERCETARE: 
1. Îmbunătățirea calității vieții și integrarea socială a grupurilor vulnerabile și 

înalt vulnerabile. 
2. Digitalizarea în asistența socială. 
3. Dezvoltarea comunitară și calitatea vieții în mediul rural și urban.  
4. Voluntariat în sistemul de asistență socială. 
5. Sistemul social, servicii și beneficii adresate: persoanelor, grupurilor și 

categoriilor vulnerabile. 
6. Vârstnicii, grup vulnerabil al societății. (adaptabilitate,  integrare si 

reintegrare). 
7. Comunicare și etică în domeniul asistenței sociale. 
8. Relații sociale de calitate, asistența socială și prevenția abandonului la 

copil.  
9. Parentalitate și inteligență emoțională, pentru bunăstarea familiei și a 

copilului.  
 

 
 

I. Condiţii obligatorii pentru înscrierea la concurs 
 

a. La concursul de admitere se pot înscrie, potrivit legii absolvenţi ai învăţământului de lungă  
durată, licenţiaţi în Asistenţă socială sau într-un domeniu conex, cu diplomă de Master 
sau Licență sau echivalentă eliberată până în anul absolvirii primei promoții de licență 
organizată în conformitate cu prevederile Legii nr. 288/2004 privind organizarea studiilor 
universitare, cu modificările și completările ulterioare (învățământ de lungă durată), având 
activitate ştiinţifică şi publicistică. 

b. Depunerea la dosarul de înscriere a unui certificat de competenţă lingvistică eliberat 
de Departamentul de limbi moderne al Universităţii „Aurel Vlaicu” din Arad. Sunt valabile, 
de asemenea, certificatele cu recunoaştere internaţională.  
 
II. Concursul de admitere la doctorat se organizează în luna septembrie. Data şi ora 

desfăşurării concursului se afişează pe site-ul web al universităţii/ facultăţii şi la sediul facultăţii.  
Înscrierea candidaţilor se face în baza documentelor specificate în Anexa 5. 
Tematica de concurs este afișată la sediul facultății și pe site-ul universității. 

 Admiterea se face pe baza examenului ce constă într-o probă orală – tip interviu – 
Candidații vor prezenta un scurt proiect de cercetare, CV-ul și activitatea științifică relevantă 
pentru domeniul de studii universitare de doctorat.  

Nota minimă de promovare la fiecare dintre aceste probe este de 8,00. 
          Evaluarea cunoştinţelor se face prin media notelor acordate de comisia de examen. 
Fiecare membru al comisiei de examen va evalua cunoştinţele candidatului cu note între 10 şi 
1, trecute în procesul verbal de examen. Nota la examenul de admitere se calculează ca medie 
a notelor comisiei. Nota minimă de admitere este 8 (opt). 
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Facultatea de Științe Economice 
 

MANAGEMENT 
 

DIRECȚII DE CERCETARE: 
Managementul carierei în condiții de criză 
Sustenabilitate și conceptul de economie green. Managementul proiectelor 
sustenabile. 
Management sanitar și eficiența sistemului 
Dezvoltarea unui model managerial privind evaluarea atitudinii și percepțiilor 
privind conformarea fiscală 
Impactul strategiilor de marketing asupra eficienței și eficacității managementului 
Rolul digitalizării în managementul întrperinderilor mici și mijlocii în contextul 
economic postpandemic 
Optimizarea deciziilor manageriale sub influența digitalizării 
Impactul digitalizării asupra managementului resurselor umane în administrația 
publică românească 
Strategii de management sustenabil în condițiile crizei energetice 
Reconsiderarea conceptului de management în condițiile evoluțiilor pe plan 
mondial : globalizare, schimbare, digitalizare, situații de criză 
Antreprenoriat și responsabilitatea socială a organizației 
Implicațiile noii tehnologii în managementul organizației contemporane 
Funcțiile managementului în contextul organizației 4.0. 
Metode și tehnici manageriale 
Emergențe în leadershipul mondial 
 

 
I. Condiţii obligatorii pentru înscrierea la concurs 

 
a. La concursul de admitere se pot înscrie, potrivit legii absolvenţi ai învăţământului de lungă 

durată, licenţiaţi în Ştiinţe economice sau într-un domeniu conex, cu diplomă de Master 
sau Licență sau echivalentă eliberată până în anul absolvirii primei promoții de licență 
organizată în conformitate cu prevederile Legii nr. 288/2004 privind organizarea studiilor 
universitare, cu modificările și completările ulterioare (învățământ de lungă durată), având 
activitate ştiinţifică şi publicistică. 

b. Depunerea la dosarul de înscriere a unui certificat de competenţă lingvistică eliberat 
de Departamentul de limbi moderne al Universităţii „Aurel Vlaicu” din Arad. Sunt valabile, 
de asemenea, certificatele cu recunoaştere internaţională.  
 
II. Concursul de admitere la doctorat se organizează în luna septembrie. Data şi ora 

desfăşurării concursului se afişează pe site-ul web al universităţii/ facultăţii şi la sediul facultăţii.  
Înscrierea candidaţilor se face în baza documentelor specificate în Anexa 6. 
Tematica de concurs este afișată la sediul facultății și pe site-ul universității. 

 Admiterea se face pe baza examenului ce constă într-o probă orală – tip interviu – 
Candidații vor prezenta un scurt proiect de cercetare, CV-ul și activitatea științifică relevantă 
pentru domeniul de studii universitare de doctorat.  

Nota minimă de promovare la fiecare dintre aceste probe este de 8,00. 
          Evaluarea cunoştinţelor se face prin media notelor acordate de comisia de examen. 
Fiecare membru al comisiei de examen va evalua cunoştinţele candidatului cu note între 10 şi 
1, trecute în procesul verbal de examen. Nota la examenul de admitere se calculează ca medie 
a notelor comisiei. Nota minimă de admitere este 8 (opt). 
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Anexa 1 
 

1. Dosarul de înscriere la concursul de admitere la doctorat pentru Teologie 
Ortodoxă - va cuprinde următoarele documente: 

a. dosar plic; 
b. cerere de înscriere tip (de la comisia de înscriere); 
c. acordul scris al conducătorului de doctorat; 
d. propunerea de cercetare conform metodologiei de admitere 
e. diploma de bacalaureat în original şi copie; 
f. foaia matricolă a anilor de liceu în original şi copie; 
g. diploma de licenţă în original şi copie; 
h. foaia matricolă a anilor de licenţă în original şi copie; 
i. diploma de master în original şi copie; 
j. foaia matricolă a studiilor de master în original şi copie; 
k. pentru absolvenţii Seminariilor teologice: diplomă de atestat sau echivalenta 

acesteia în original şi xerocopie; 
l. curriculum vitae și memoriu de activitate; 
m. certificat de naştere în xerocopie; 
n. copie carte de identitate 
o. certificat sau adeverinţă de botez în original ; 
p. certificat de căsătorie în xerocopie; 
q. recomandarea Consiliului parohial (formular tip) din parohia de provenienţă a 

candidatului; 
r. binecuvântarea arhierească, din partea chiriarhului locului din eparhia de unde 

provine candidatul (sau acordul din partea cultului); 
s.  pentru absolvenţii altor culte sunt  necesare avizele: 1. din partea cultului de 

provenienţă; 2. din partea şcolii doctorale şi acordurile: 1. din partea Arhiepiscopiei 
Aradului; 2 din partea Patriarhului României. 

t. adeverinţă medicală – tip admitere facultate; 
u. aviz psihologic; 
v. Certificat competențe lingvistice 
w. 2 poze tip buletin color; 
x. dovada achitării taxei de înscriere 
y. adeverinţă de la locul de muncă pentru cântăreţi, preoţi sau monahi. 

 



Universitatea  

„Aurel Vlaicu“ din Arad Universitatea „Aurel Vlaicu“ din Arad

METODOLOGIA  
COD: 
M. 09 

Ediția: a II-a 

și criteriile specifice pentru admitere la 
studii universitare de doctorat, 

septembrie 2024 

Revizia: 5 

Ex. nr. Pagina: 14 / 14 

 
                     

Anexa 2  
 
Dosarul de înscriere la concursul de admitere la doctorat pentru Filologie va cuprinde 
următoarele documente: 

a. dosar plic 
b. cerere de înscriere tip (de la comisia de înscriere) 
c. acordul scris al conducătorului de doctorat 
d. propunerea de cercetare conform metodologiei de admitere 
e. diploma de bacalaureat în original şi copie 
f. foaie matricolă original şi copie  
g. diploma de licenţă în original şi copie 
h. suplimentul  anilor de licenţă în original şi copie 
i. diploma de master în original şi copie 
j. suplimentul studiilor de master în original şi copie 
k. curriculum vitae şi memoriu de activitate 
l. copie certificat de naştere 
m. copie carte de identitate 
n. copie certificat de căsătorie, în cazul schimbării numelui 
o. adeverinţă medicală – tip admitere facultate 
p. aviz psihologic 
q. certificat competențe lingvistice 
r. 2 poze tip buletin color 
s. dovada achitării taxei de înscriere 
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Anexa 3 
 
Dosarul de înscriere la concursul de admitere la doctorat pentru Teologie Evanghelică va 
cuprinde următoarele documente: 

a. dosar plic 
b. cerere de înscriere tip (de la comisia de înscriere) 
c. acordul scris al conducătorului de doctorat 
d. propunerea de cercetare conform metodologiei de admitere 
e. diploma de bacalaureat în original şi copie 
f. foaie matricolă original şi copie  
g. diploma de licenţă în original şi copie 
h. suplimentul anilor de licenţă în original şi copie 
i. diploma de master în original şi copie 
j. suplimentul studiilor de master în original şi copie 
k. curriculum vitae şi memoriu de activitate 
l. copie certificat de naştere 
m. copie carte de identitate 
n. copie certificat de căsătorie, în cazul schimbării numelui 
o. adeverinţă medicală – tip admitere facultate 
p. aviz psihologic 
q. certificat competențe lingvistice 
r. 2 poze tip buletin color 
s. dovada achitării taxei de înscriere 
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Anexa 4 

Dosarul de înscriere la concursul de admitere la doctorat pentru Ingineria Mediului va 

cuprinde următoarele documente: 

a. dosar plic 
b. cerere de inscriere tip (de la comisia de inscriere) 
c. acordul scris al conducătorului  de doctorat 
d. propunerea unei teme cercetare conform metodologiei de admitere 
e. diploma de bacalaureat în original și copie 
f. foaie matricolă original şi copie  
g. diploma de licenta in original și copie 
h. suplimentul  anilor de licenţă în original şi copie 
i. diploma de master în original şi copie 
j. suplimentul studiilor de master în original şi copie 
k. curriculum vitae şi memoriu de activitate 
l. copie certificat de naştere 
m. copie carte de identitate 
n. copie certificat de căsătorie, in cazul schimbării numelui 
o. adeverinta medicală - tip admitere facultate 
p. aviz psihologic 
q. certificat competenţe lingvistice 
r. 2 poze tip buletin color  
s. dovada achitării taxei de înscriere 
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Anexa 5 

 
Dosarul de înscriere la concursul de admitere la doctorat pentru Asistenţă socială va 
cuprinde următoarele documente: 
 

a. dosar plic 
b. cerere de înscriere tip (de la comisia de înscriere) 
c. acordul scris al conducătorului de doctorat 
d. propunerea de cercetare conform metodologiei de admitere 
e. diploma de bacalaureat în original şi copie 
f. foaie matricolă original şi copie  
g. diploma de licenţă în original şi copie 
h. suplimentul anilor de licenţă în original şi copie 
i. diploma de master în original şi copie 
j. suplimentul studiilor de master în original şi copie 
k. curriculum vitae şi memoriu de activitate 
l. copie certificat de naştere 
m. copie carte de identitate 
n. copie certificat de căsătorie, în cazul schimbării numelui 
o. adeverinţă medicală – tip admitere facultate 
p. aviz psihologic 
q. certificat competențe lingvistice 
r. 2 poze tip buletin color 
s. dovada achitării taxei de înscriere 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Universitatea  

„Aurel Vlaicu“ din Arad Universitatea „Aurel Vlaicu“ din Arad

METODOLOGIA  
COD: 
M. 09 

Ediția: a II-a 

și criteriile specifice pentru admitere la 
studii universitare de doctorat, 

septembrie 2024 

Revizia: 5 

Ex. nr. Pagina: 18 / 14 

 
 
 

Anexa 6 
 

Dosarul de înscriere la concursul de admitere la doctorat pentru Management va cuprinde 
următoarele documente: 

a. dosar plic 
b. cerere de înscriere tip (de la comisia de înscriere) 
c. acordul scris al conducătorului de doctorat 
d. propunerea de cercetare conform metodologiei de admitere 
e. diploma de bacalaureat în original şi copie 
f. foaie matricolă original şi copie  
g. diploma de licenţă în original şi copie 
h. suplimentul anilor de licenţă în original şi copie 
i. diploma de master în original şi copie 
j. suplimentul studiilor de master în original şi copie 
k. curriculum vitae şi memoriu de activitate 
l. copie certificat de naştere 
m. copie carte de identitate 
n. copie certificat de căsătorie, în cazul schimbării numelui 
o. adeverinţă medicală – tip admitere facultate 
p. aviz psihologic 
q. certificat competențe lingvistice 
r. 2 poze tip buletin color 
s. dovada achitării taxei de înscriere 

 


